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Procès-verbal de la réunion du Conseil d’école. 

École secondaire Toronto Ouest, Le mercredi 11 octobre, 2023 à 18 h (Présentiel)  

 

Étaient présents : 

Parents :  

1. Isabelle Bélanger  
2. Briana Davies  
3. Tamara Elsahyouni  
4. Kirsten Flett  
5. Andréanne Joly  
6. Ky'okusinga Kirunga  
7. Nawal Meziati  
8. Édouard Ratiarson  
9. Catherine Teixeira   
10. Karina Wazad 
11. Rayne Zukerman 

Personnel : 

12. Valérie Honorez, directrice 
13. Kristina Clutterbuck, directrice adjointe   

Absences : 

1.        Yasmina Baddi 

 

1. Mot de bienvenue, reconnaissance du territoire et présentations : 

La directrice Valérie Honorez souhaite la bienvenue à tout le monde et partage la 
déclaration de reconnaissance du territoire autochtone qui a été adaptée par l’école et est 
représentative des territoires représentés. 

Les parents se présentent autour de la table et partagent pourquoi ils s’impliquent à 
l’école. Par exemple, nourrir la communauté francophone, soutenir les intérêts de nos 
enfants, être porte-parole pour nos enfants.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour et du procès-verbal : 

Catherine Teixeira propose l’adoption de l’Ordre du jour, Tamara Elsahyouni l’appuie. 

Aucun procès-verbal n’est présenté. 
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3. Coordonnées des membres : 

Nous avons partagé les courriels et numéros de téléphone des membres du conseil. 
Catherine créera un groupe WhatsApp pour le Conseil des parents cette année. On 
supprimera le groupe de l’année dernière.  Les parents peuvent aussi se joindre au groupe 
des parents TOOU sur Facebook.  

 

4. Engagement de confidentialité : 

La direction s’assure que tous les membres du conseil en présence ont signé le formulaire 
d’engagement de confidentialité.  

 

5. Suivi de l’année dernière : 

Catherine Teixeira, présidente sortante présente un rapport verbal de la présidence pour 
2022-2023 :  

- La vente des chandails était le financement principal du Conseil des parents, une 
centaine de chandails ont été vendus l’an dernier (Quantité commandée : 200). La 
vente continue cette année.  

- Nous avons créé des activités pour contribuer au sens de communauté de l’école : 
o Une soirée de jeux avec du karaoké, des jeux de société et vente de pizza.   
o Le marché artisanal d’hiver en partenariat avec la soirée des talents. Une 

contribution des artisans locaux. Une soirée de rencontre. Pendant la 
pandémie, le Conseil avait créé un site pour le marché de Noël, on avait arrêté 
le site web l’année dernière parce qu’on pouvait le faire en personne.   

- Un petit-déjeuner a été offert au personnel enseignant en guise de remerciement.  
- Avec l’argent des levées de fonds, nous avons créé des bourses pour les finissants, soit 

deux bourses de 200 $.   
- Olivier Giffaux a validé les finances. Solde de créditeurs dans les deux comptes. Dans 

le compte du Conseil, on devrait recevoir, encore cette année, une contribution du 
Conseil Viamonde. Dans le compte du conseil des parents, on a remboursé le prêt pour 
les chandails. Les chandails qu’on vend cette année ne seront que du profit. Le solde 
est d’environ 400$. 

- Les journées pizza peuvent faire rentrer plus que 20 000$.  À TOOU, la pizza tombe 
sous la juridiction de Cuisine Santé. Il n’y a pas de fête de fin d’année pour lever des 
fonds.  

- Nous allons faire circuler un document nous permettant de noter des idées pour 
prélever des fonds sans être en compétition avec les entreprises scolaires et les élèves 
(ex. : vente de freezies, de biscuits, soirées cinéma…). 
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- Le Conseil des parents a travaillé sur un guide des parents, surtout à l’intention des 

parents de 7e. La direction regardera le guide. Les parents ont hâte de connaitre les 
clubs et les courriels des enseignants.  

  

6. Organisation des prochaines réunions : 

- 26 octobre 2023 à 18h à 20h, 
- 29 novembre 2023 à 18h à 20h,  
- 7 février 2024 à 18h à 20h, 
- 8 mai à 18 h à 20h. 

  

7. Atelier sur le fonctionnement du conseil d’école, présenté par Roland Desloges, 
surintendant : 

Le PowerPoint de la présentation est disponible sur le site web du Conseil Viamonde.  

 

8. Élections : 

1.    Présidence - Nawal Meziati 

2.    Vice-présidence - Tamara Elsahyouni  

3.    Trésorerie - Isabelle Bélanger 

4.    Secrétaire- Rayne Zukerman 

5.    Secrétaire adjointe- Andréanne Joly 

Le choix faisant consensus, il n’y a pas de vote. 

 

9. Organisation des sous-comités : 

Nous organiserons des sous-comités, mais on décidera du mandat à la prochaine réunion 
(embellissement, soutien à l’enseignement, finance/levée de fonds, activités 
socioculturelles, programme du petit-déjeuner, voyage scolaire, danse.) 

 

10. VARIA : 

Il faut cibler nos buts pour l’année scolaire, soit : 

- les activités qu’on veut organiser et ; 
- les objectifs pour les levées de fonds.  

L’élève élu serait invité à la prochaine réunion.  
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À réfléchir si on veut inviter quelqu’un de la communauté.  

Les enseignants ont formulé des souhaits : matériaux et argent pour les clubs (couture, 
musique, sports) et vente de sapins.  

Tout le monde devrait faire des recherches pour des fonds pour le petit-déj.  

 

11. Fin de la réunion : 

La rencontre se termine à 20h16. 


